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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

1. EIZArQrH

H mTapoloa pYeAéTn €yive oUpwva pe Tnv heBodoAoyia DIN 4701 kai Tig 2421/86 (uépog 1 & 2) kan 2427/86 TOTEE,
EVW aKOua XpnoigoTtroinénkav  Kai Ta akdAouba BondruaTa:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
y¥) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevipikéc Ogpuavaeig, B. 2eAAouvrog

€) Eyxeipidio yia tov Mnyaviké Bspuavoswv Garms/Pfeifer (TEE)

2. MAPAAOXEZXZ & KANONEZ YNOAOIIZMQN
Me Bdon 1o DIN 4701, o1 Beppikég atTwAsieg evog XWPouU ouvioTavTtal aTro:

o) ATTwAEgIEG BeppoTTEPATOTNTAS Qo, TTOU TTPOEPYOVTAI aTTO Ta TTEPIBAAANOVTA SOMIKA OTOIXEIA (TOiXOI, avoiyuaTa, 6aTTeda,
OPOPEG KATT)

B) ATTwAEgIEG AOYW TTPOCAUENTEWV.

Y) ATTWAEIEG agpiopoU Xwpou Q..

a) O1 atmmwAeleg BepuoTTEPATOTNTAG UTTOAOYiICOVTOI ATTO TN OXEON:

F(ti‘ta)
Qo=kxfx(ti-ta)= oe w (i Kcal/h)
1/k

OTTOU:

Qo:  ATTWAEIEG BepuOTNTOG

F: Em@daveia Tou dopikoU THAPATog m?

k: ZuvTeAeaTig BeppoTrepatoTnTag W/m2 K - (1 Keal/m? K)
1/k: AvrtioTaon 8gpuoTrepatdtnTag o€ m? K/W

ti: O¢eppokpaaia xwpou oe °C

taa  Oepuokpacia eEwTepIkoU aépa o °C

B) O1 Tpooaugnoeig uttohoyidovtal % Kal dlakpivovTal O€:

B1) Tpoocaugnon Zx TNV €TdPACN TOU TTPOCAVATOAIGHOU.
(Zr=-5 y1a N,NA,NA Zy=+5 yia B,BA,BA ka1 Z4=0 yia A ka1 A)

B2) mpooauinon Zu+tZa=Zp OIOKOTING AeIToupyiag Kal yuxpwyv eEwTepikwyv Toixwv (oto DIN 4701/83 ayvoeital o
ouvTeAEOTAG Zu). H Tpocaugnon Zp rpoadiopiletal pe Baon 10 D= Qo/(Fges X At), OTTOU Fges N GUVOAIKY ETTIQAVEIQ TTOU
TTEPIBAAAEI TOV XWPO, KAl TIG WPEG AEITOUPYIOG TOU CUCTAPATOG BEpUavong, CUPQWYA E TOV TTIVOKA:

B2.1) Zp yia DIN77 Tiun D
Tpormo¢ Acitoupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 wpe¢ dIAKOTTAC 7 7 7
8-12 wpe¢ dIaKOTTAHC 20 15 15
12-16 wpes dIakoTng 30 25 20

B2.2) O ouvTteAeoTnG Zp yia 70 DIN83 petaBdaAAetal avdAoya pe tnv TiuA Tou D trepitrou ypapuikd (BA. kautruAn Zp yia
10 DIN83) TraipvovTtag Tigég amoé 1o 0 péxpl 1o 13.

Etropévwg o1 BeppIkéS aTTaITAOEIS Padi Je TIC TIPOCAUENTEIG gival:
Qr=Qo(1+Zp+2Zn)=QoxZ

Y) O1 ammwAeieg agpiopol QL utroAoyifovTal EVAANAKTIKG:

y1) amé Tnv oxéon 1Tou uttoAoyilel TOV aTTAITOUMEVO AEPICUO:

QL=Vxpxc(t-ti) (oew)
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWY ATTWAEIWY

OTTOU:

V:  Oykog sioepyouévou aépa og m3/s
C: EidikA BepudtnTa Tou aépa ot kj/g K
p: MukvoTnTa Tou aépa ot kg/m?

Y2) atod TNV oX£0n UTTOAOYIOHOU ATTWAEIWY AOYW Xapauddwy (OTnVv TTEPITITWON TToU OeV UTTAPXE! EEAEPIOUOG):
QL=Z QA oTTou:

QA =axZIXxRxHxAtxZr yiakaBe avoryua.

O1 TapdueTpol NG TTapatrdvw axéong ival:

a: ZuvTteAeaTng digioduong aépa

2l ZuvOoAIKN TTEPIPETPOG avoiyuaTog (o€ m)

R:  ZuvteAeoTig dieioduTikdTnTag (01O DIN 4701/83 0opileTal 0 CUVTEAECTAG I).

H:  ZuvteAeoTtng Béong kai avepotTwong (oto DIN 4701/83 o ocuvteAeoTg H mpocaugdveTtal autéparta yia Uyog
TAvw a1rd 10 m oUPQWVA E TOV CUVTEAEDTA £ca).

At:  Alagopd Bepuokpaaoiag (o€ BaBuoug °C)

Zr.  ZUVTEAEOTNG YWVIAKWY TTapabupwv (OTnV TTEQITITWON YWVIOKWY TTapabupwyv Traipvel Tnv TIWA 1.2 avTi Tng
Kavovikig 1)

0) To TeAIKO 0UVOAO Twv BEPUIKWV aTTWAEIWV dev gival TTapd To dBpoioua Twv Q Kal Qr, dNAadA:

Qor = Q7+ QL

3. MAPOYZIAZH ANNOTEAEZMATQN
Ta atroTEAEOPATA TWV UTTOAOYICHWY TTAPOUCIALOVTaAl TTIVOKOTTOINKEVA WG €EAG:

a) ZT0 €TTAVW PEPOG TOU TTIVAKA TTAPOUCIAZOVTAl TO DOUIKA OTOIXEIO TTOU £XOUV ATTWAEIEG ATTO BEPUOTTEPATAOTNTA WE TA
XapakTnPIoTIK& Toug. O1 6TAAEG TOU TTiVAKO AvTIOTOIXOUV OTa akOAouBa ueyEon:

Eidog oToixeiou (1. T=T10iX0G, A=Avoiyua, O=opopnry A=Ad&1edo)
MpooavatoAiouog

Méyxog

MrAkog

“Ywog ) TTAGT0g

Emi@dveia

ApIBubG dpoIWY ETTIPAVEIWV
2UvoAikn Emi@dveia
2uvTeAeOoTNG K

Alapopd Oepuokpaaoiag At
KaBapég Oepuikég ATTWAEIEG

B) oTO KATW PEPOG TOU TTIVOKA CUUTTANPWVOVTAI Ol TIPOCAUEAOEIS KAl Ol ATTWAEIEG AEPICHOU, JE TTAPN avaAuon.
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

>roixeia Kripiou

M6An DAwpiva
Méan EAdyioTn EEwTepikr Oeppokpaaia (°C) -11
EmBuuntn Ecwrtepikn Oepuokpaaia (°C) 20
O¢ppokpaaia Mn Oeppaivopevwyv Xwpwv (°C) 10
O¢puokpacia Edagoug (°C) 10
Ap1Buég Emédwy Kripiou (1-15) 2
Emriredo o1n 2140unN ToUu Eddpoug 2
MeBodoAoyia Ytrohoyiopuou EN 12831
2uotnua Movadwyv Watt
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Tumikd ZToixeia - EE. Toixol

ES. Toixol Meprypaen Zuvr. k
(Watt/m2K)
ESwTrepikwv
Toixwv
T1 YMNMAPXOYZA TOIXOINOIIA ME 0.265
MPOZOHKH GEPMOMONQ2HZ
T2 YIMAPXOYZA TOIXOIMOIIA 1
Tummka ZToixeia - Eo. Toixol
Eo. Toixol Meprypaen ZuvT. k
(Watt/mK)
Ecwrepikwv
Toixwv
E1 0.715
Tummikd ZToixeia - Opo@ég
Opogpég Meprypaen ZuvT. k
(Watt/mK)
Opopwv
01 YIMAPXOYZA OPO®H ME 0.231
NMPOZOHKH GEPMOMONQ2HZ
03 Opopn xwpig Bepuopdvwon 1.928
Tummka ZToixeia - Admeda
Adtreda Meprypaen Zuvr. k
(Watt/m2K)
Aamrédwyv
A1 AATIEAO ZE EMNA®H ME TO 0.599
EAADOZ
A2 AATMNEAO ZE ENA®H ME MOX 0.599

Emimedo : IZOMEIO  Xwpog : 1
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Ovouaacia Xwpou MNpageio Avridnudpyou

Y1roAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTrepatdTnTog

OepuIkEG aTTWAEIEG aTT' euBgiag oTo TTePIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 14.64 0.265 1.000 3.88
A19 2.16 1.99 1.000 4.30
T1 20.37 0.265 1.000 5.40
01 18.94 0.231 1.000 4.38
>uVvoAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 17.96
Kwdikdg OepuIkA yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A19-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A19-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 4.00 1.000 0.90
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 4.00 1.000 0.90
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 4.85 1.000 1.09
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 4.85 1.000 1.09
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppikwyY yepupwy 2k Wklk-ek  W/K 5.96
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag aTo TepiBaAlov Htie = Tk Ak-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 23.92
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg [ Aouiké Ztoixsio | Ak (m?) [ Uk (W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO Aopikwy ZToixeiwv Ik Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikdg | Ocpuikr vépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
>UVvoAIKO Oeppikwy MNegupwy  Zk Wk-lk-bu ~ W/K 5.96
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWV Blapéoou un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = £k Ak-Uk-bu + £k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £5APOG
YtroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
19.10 127.7 0.30
Kwdikog Aopiko ZToIxeio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
A1 Adrredo o€ 0.599 0.265 19.10 5.06
TTPOoeEOXA/TTIAOTA
>UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 5.06
A10pBwTIKOI TTOPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO £€daog Htig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.87
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG 0t SIOPOPETIKF BEPpPOKPATia
Kwdikdg | AouIKG STOIXEIO | fij | Ak (m?) [ UkW/mkK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTOTNTAG Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 25.79
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (oxediacyou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguol) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaciag (oxediacpou) Bint,i-Be °C 31
>uvolikég aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 799
Mpooadénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpPOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 959.2
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiapuou
‘Oykog dwyariou Vi m3 68.76
E¢wrepikA Beppokpaaia Oe °C -11
Ecwrtepikn Bepuokpaaia Qint,i °C 20
EAdxioTeG evaAayég agpa uyieviag nmin, i 1/h 1.0
EAdxioTn TOpoxA aépa uylEIviig Vmin,i m3/h 68.76
Api1Buég Evaraywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeoTrG Bwpdkiong e 0.02
uvreAeaTrg 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 13.75
EmiAgypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 68.76
SuvTeAeaTAG BEPPIKWV aTTWAEIWV agpiopou (axediagpou) Hv,i W/K 23.38
Alapopd BEPUOKPATIWV Bint-6e °C 31
OepuIkéG aTTWAEIEG agpiopou (oxediagpol) Dv,i W 724.7 724.7
Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang @€épuavang
>uvteAeaTAG eTavaBéppavang fRH W/m? 23
EuBaddv darrédou Al m? 19.10
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i w 0.00 0.00
>UvoAIKEG ATTwAeIEG 2xedlaouou
ZUVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 1684
| |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitredo : ISOGEIO

Xwpog : 2

Ovouacia Xwpou Mpageio Mpoédpou Totr

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 13.59 0.265 1.000 3.60
A18 2.16 1.99 1.000 4.30
T1 18.42 0.265 1.000 4.88
A18 2.16 1.99 1.000 4.30
o1 18.28 0.231 1.000 4.22
>UVvoAIkO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 21.30
Kwdikdg OepuIKA Yépupa Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A18-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A18-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.75 1.000 0.84
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 3.75 1.000 0.84
A18-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A18-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
T1-O01 EAINM - 10 (50%) 0.225 4.90 1.000 1.10
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 4.90 1.000 1.10
YuvoAIkéG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy Xk Wkrlk-ek  W/K 7.85
>UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BepIKWV aTTwAEIWV aTreuBeiag aTto TepiBdAAov Hi,ie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 29.15
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
KwdIkog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikog | Ocppikr vépupa | Wk (W/imK) | Ik (m) | bu Wk-k-bu (W/K)
>UVoAIkO Oepuikwy Megupwyv Ik Wkelk-bu ~ W/K 7.85
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Wk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D5aPOg
YtroAoyigudg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
18.28 127.7 0.29
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (WIK)
A1AGTed0 o€ TTpoeEoXA/MIAOTA 0.599 0.265 18.28 4.84
2 UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 4.84
AlopBwWTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY TTPOG TO £€0a@og Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.79
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG Ot SIOPOPETIKF BEPpUOKPaTia
Kwdikdg | AouIKO STOIXEIO | fij Ak (m?) [ UkW/mkK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTOTNTAG Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 30.94
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (oxediacyou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaaciag (oxediacyou) Bint,i-Be °C 31
>uvohikég aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 959
Mpooaténon % | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpPOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 1151
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopuou
‘Oykog dwyariou Vi m3 65.81
E€wrepikA Beppokpaaoia Oe °C -11
Ecwrtepikn Bepuokpaacia Qint,i °C 20
EAdxioTEG evaAayég agpa uyieviag nmin, i 1/h 1.0
EAdxioTn TTOpOXA aépa uylEIviAg Vmin,i m3/h 65.81
ApiBudg EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
ZuvTeAEOTHG BwpdKiong e 0.02
>uvreAeaTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 13.16
EmiAgypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 65.81 724.7
SUVTEAEOTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agpIoPoU (oxediaouou) Hv,i W/K 22.37
Alapopd BEPUOKPATIWV Bint-6e °C 31
OepuIkéG aTTWAEIEG agpioyou (axediagpou) Dv,i W 693.6 693.6
Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang @épuavang
>uvteAeaTAG eTavaBépuavaong fRH W/m? 23
EuBaddv darrédou Ai m? 18.28
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i w 0.00 0.00
>UVvOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaoOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1845
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitedo : ISOGEIO
Ovouacia Xwpou Mpageio 1

Xwpog: 3

YmroAoyipoi ATTwAgiv Ogpuotrepatdtnrag

OepuikéG aTTWAEIEG aTT' eubeiag oTo TTePIBGAAOV

Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 10.65 0.265 1.000 2.82
A18 2.16 1.99 1.000 4.30
o1 12.12 0.231 1.000 2.80
2UVOAIKO AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek WI/K 9.92
Kwdikdg OepuIkA Yépupa WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A18-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A18-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 3.05 1.000 0.69
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 3.05 1.000 0.69
YuvoAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwy yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 3.35
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepUIKWV aTTWAEIWV aTTeuBeiag oTo TrepIBAAAov Ht ie = Zk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 13.27
OePUIKESG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | AopIK6 ZTOIXEIO Ak (m?) [ UkW/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZUVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv Tk Ak-Uk-bu = W/K 0.00
Kwdikéc [ Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKG Oepuikwyv Megupwyv Ik Wkelk-bu =~ W/K 3.35
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWY Blapéoou un Bepuaivopevwy Xwpwyv Htiue = £k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YmroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
12.18 127.7 0.19
Kwdikog AopIko ZToIxEio Uk (W/m?3K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
A112.18 3.23
>UvoAo Twv 1008Uvapwy douikwyv oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 3.23
AiopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEIWV TTPOog TO £€daog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.19
OeppIkEG ATTWAEIEG TTPOG BEpUaIVOUEVOUG XWPOUG 0€ DIaPOPETIKH Beppokpaaia
Kwdikdg [ Aopiké Ztoixesio | fij Ak (m?) | UkW/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWpPO, Bepuaivéuevo o GAAN Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTOTNTAG HE, i = Ht ie + Htiue + Ht,ig + Htij WI/K 14.46
O¢ppokpaciakd dedopéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (oxediacyou) Be °C -11
Eowrtepikn Beppokpacia (oxediacguol) Qint,i °C 20
Alapopd Beppokpaaiag (oxediacuol) Qint,i-0e °C 31
ZuvoAIkég aTTwAEIEg BeppoTrepardTnTag  Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 449
Mpooavgnon % | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENON 538.2
YtroAoyipoi ArwAeiwv Agpiguol
‘Oykog dwpartioubint,i-Be Vi m3 39.71
E€wrtepikA Beppokpaaia Be °C -11
EowTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdxi0Teg evaAAayEg aépa UyIEIVAG nmin,i 1/h 1.0 1151
EAGx10Tn TTapOXA A€pa UYIEIVIG Vmin,i m3/h 39.71
Ap1Bu6¢ Evarraywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvTeAeoTHG BwpdKkiong e 0.02
>uvteAeaThg 816pBwaong Uywoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 7.94
EmAeypévn TiynA yia utroAoyiguolg Vi m3/h 39.71
SuvTeAeaTAG BEPPIKWV aTTWAEIWV agpiopou (axediagpou) Hv,i W/K 13.50
Alopopd BEPUOKPATIWV Bint-6e °C 31
OepUIKEG aTTWAEIEG agpiopou (axediagpou) Qv,i W 418.5 418.5
Ymrohoyiopoi Ikavétnrag Avaktnang @épuavong
>uvTeAeoTAG eTavaBéppavang fRH Wim? 23 724.7
EuBaddv darrédou Al m? 12.18
IkavoTnra AvakTnong Oépuavang ®PRH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAeIEG Zxedlaouou
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG QHL,i w 956.7

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitedo : ISOGEIO  Xwpog : 4
Ovopacia Xwpou Aiddpouog

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEio Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
o1 15.23 0.231 1.000 3.52
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 3.52
Kwdikdg [ @eppiki yégupa | Wk (W/imK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BepuikwY yepupwy 2k Wkrlk-ek  W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BeppIKWV aTTwAeIwv atreuBeiag aTto TepiBaAlov Htie = Zk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 3.52
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | AopIKO STOIXEIO | Ak (m?) [ UkW/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZUVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikéc [ Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UvoAIkG Oepuikwyv Megupwyv Ik Wkelk-bu ~ W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV Blapéoou un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = £k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
Ytrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
15.23 127.7 0.24
Kwdikog Aopiko ZToIxEio Uk (W/m3K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A115.23 4.04
>0voAo Twv 1I00dUvapwy dopikwy oToixeiwv  Zk Ak-Uequiv,k  W/K 4.04
AiopBwTiKoi TTapdyovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOog TO £€da@og Htig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.49
OepIkEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUaIVOUEVOUG XWPOUG a€ dIaPOpPETIKA Beppokpaacia
Kw3Ik6g [ Aopiké Ztoixsio | ij Ak (m?) | UkW/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWpPO, Bepuaivépevo o GAAN Bepuokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWV BepuotrepaTtdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 5.01
O¢gppokpaoiakd dedopéva
E€wrtepikA Bepuokpaaia (oxediacyou) Be °C -11
EowTtepikn Bepuokpacia (oxediacguol) Qint,i °C 20
Alapopd Beppokpaaiag (oxediacuol) Oint,i-6e °C 31
ZuvoAikég aTTwAeleg BeppotreparoTnTag  Pt,i = H,i-(Bint,i - Be) W 155
Mpooaténon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepPUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 186.5
YmroAoyipoi ATTwAsiwv Agpiopou
‘Oykog dwpartioudint,i-Be Vi m3 45.69
EEwrtepikA Beppokpaaia Be °C -11
EowTepikn Beppokpacia Qint,i °C 20
EAax10TeG evaAAayEg aépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 0.5 538.2
EAGx10TN TTApOXA AP UYIEIVAG Vmin,i m3/h 22.85
Ap1Buég EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
2uvreAeoTrg BwpdkiongBint,i-Be e 0.02
>uvteAeaThg 816pBwaong Uywoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 9.14
EmAeypévn TiynA yia utroAoyigpolg Vi m3/h 22.85 1151
>uvTeAeaTAG BEPPIKWV aTTWAEIWV agpiopou (axediagpou) Hv,i W/K 7.77
Alapopd BepuoKpaTIwv Bint-Be °C 31
QepUIKEG ATTWAEIEG AEPIOPOU (OXEDIAOUOU) Qv,i W 240.8 240.8
Ymrohoyiopoi Ikavétnrag Avaktnang @épuavong
JuvreAeoTNG eTTavabépuavong fRH W/m? 23
EpBaddv darrédou Ai m? 15.23
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong PRH,i W 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAeIEG Zxedlaouou
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG QHL,i w 427.2
| | |
TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN -9-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitredo : ISOGE

I0  Xwpog:5
Ovopacia Xwpou MpoBaAauog

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 6.58 0.265 1.000 1.74
A20 9.38 1.99 1.000 18.67
T1 3.71 0.265 1.000 0.98
A7 3.64 1.99 1.000 7.24
o1 6.81 0.231 1.000 1.57
>UVvoAIkO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 30.20
Kwdikdg OepuIKA Yépupa Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A20-T2 AK- 5 0.550 3.35 1.000 1.84
A20-T2 AK- 5 0.550 3.35 1.000 1.84
T1-0O1 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.80 1.000 0.85
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 3.80 1.000 0.85
T1-0O1 EAIN - 10 (50%) 0.225 1.75 1.000 0.39
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 1.75 1.000 0.39
2UVOANIKEG aTTWAEIEG BepUIKwV yepupwy Tk Wk-lk-ek  W/K 6.18
>UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV aTTeuBeiag aTto TrepIBaAAov Ht ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 36.38
OepUIKES OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdIkog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aouikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
KwdIkog | Ocppikr vépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oepuikwy MNegupwy 2k Wk-lk-bu  W/K 6.18
>UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou un Bepuaivopevwy xwpwv Ht,iue = Zk Ak-Uk-bu + Zk 0.00
WYk-lk-bu
OepUIKESG OTTWAEIEG TTPOG TO £D5aPOG
Y1roAoyiguég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
6.80 127.7 0.11
Kwdikdg Aopiko ZToIXEio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A10.599 0.265 6.80 1.80
> UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy atoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 1.80
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG GUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.67
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG 0t DIOPOPETIKF BEpUOKPATia
Kwdikdg [ Aopikd ZToixgio | fij | Ak (m?) Uk (W/m2K) T fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Bepuaivouevo ae GAAN Bepuokpaacia Hiij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepPoTrepaTdTNTAG Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 37.05
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (axediacuou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 31
YuvoAikég atTwAeleg BepuotrepatdtnTag  ®t,i = Ht,i-(Bint,i -6e) W 1149
Mpooaténon % | 20
>uvoAIKEG ATTWAEIEG OgpPoTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 1379
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwyariou Vi m3 24.52
E¢wrepikA Bepuokpaaia Oe °C -11
EcwTepikn Beppokpacia Qint,i °C 20 240.8
EAd&xioTEG evaAayég agpa uyieviag nmin,i 1/h 0.5
EAdxioTn TOpoxnA aépa uylEvig Vmin,i m3/h 12.26
ApiBudg EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeOTHG BwpdKiong e 0.02
>uvreAeaTng 816pBwang UWoug € 1.00 0.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 4.90
EmAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoug Vi m3/h 12.26
SUVTEAEOTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agpIopoU (oxediaouou) Hv,i W/K 4.17 427.2
Alogpopd BEpUOKPATIWV Bint-Be °C 31 724.7
OepuIkéG aTTWAEIEG agpioyou (axediagpou) Dv,i W 129.2 129.2
Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang @épuavang
YuvteAeaTAG eTavaBéppavang fRH W/m? 23
EuBaddv dartrédou Ai m? 6.81 956.7
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i W 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTWwAEIEG ZXedIaoPOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 1508

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Etritredo : ISOGEIO
Ovopacia Xwpou ypageio 2

Xwpog : 6

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 18.27 0.265 1.000 4.84
T1 15.45 0.265 1.000 4.09
A21 3.24 1.99 1.000 6.45
o1 23.51 0.231 1.000 5.43
ZuvoAik6 Aopikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek  W/K 20.81
Kwdikdg OepuIKA YéQupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 4.35 1.000 0.98
T1-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 4.35 1.000 0.98
A21-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A21-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 4.45 1.000 1.00
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 4.45 1.000 1.00
YuvoAIKEG aTTWAEIEG BepuIkwY yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 5.94
>UVOAIKOG gUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTwAEIWV aTreuBeiag ato TepIBaAAov Ht ie = Xk Ak-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 26.75
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv Tk Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikog [ OepuikA yépupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oepuikwy Megupwyv Ik Wkelk-bu ~ W/K 5.94
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEIWY dlapéoou un Bepuaivopevwy Xwpwyv Htiue = Zk Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Wk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D5aPOg
YtroAoyigudg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
23.49 127.7 0.37
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (WIK)
A1 Adtedo o€ 0.599 0.265 23.49 6.22
TTpoeox/mAoTH
2UvoAo TwV 1008Uvapwy dodIKwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k  W/K 6.22
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV TTPog To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 2.30
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUaIVOUEVOUG XWPOUG a€ DIAPOPETIKH Beppokpaagia
Kwdikdg | Aopiké ZToiyeio | fij Ak (m?) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo e GAAN Bepuokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouvTEAEOTAG OTTWAEIWY BeppotrepaTdTnTag Ht i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 29.05
Q¢epuokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
EowTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Qint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaaciog (axediaguou) Bint,i-Be °C 31
>uvoAikéG atTTwAeleg BepuotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 901
Mpooattnon % | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpPOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 1081
Ymrohoyipoi ATwAgiwv Agpiopol
Oykog dwyaTiou Vi m3 83.37
EwrtepikA Beppokpaaia Be °C -11
EcwTepikn Beppokpacia Qint,i °C 20
EAdxioTeG evalayég aépa uyielviag nmin,i 1/h 1.0 240.8
EAdxioTn TOpOXA aépa uylEIvig Vmin,i m3/h 83.37
Ap1Buég EvaAlaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
2UvTEAEOTHG BwpdKiong e 0.02
TuvteAeaTng d16pOwang UWoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 16.67 0.00
EmAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoug Vi m3/h 83.37
JUVTEAEDTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agPITPOU (OXEDIaTUOU) Hv,i W/K 28.34
Alapopd BepuoKpaTIwV Bint-Be °C 31 427.2
OepuIKEG ATTWAEIEG agpIoPOU (axedIaouou) Pv,i W 878.7 878.7
Ymrohoyiopoi Ikavétnrag Avaktnong ©épuavong
YuvteAeaTAG eTavaBéppavaong fRH W/m? 23
EuBadodv damrédou Ai m? 23.55
IkavoTnTa AvakTnang @épuavang ORH,i W 0.00 0.00
>uvoAikég ATTwAeieg Xxediagpol
| 2UVOAIKEG BEpTIIKég ATTWAEIEG | PHL,i w 1960

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emiedo : ISOGEIO  Xwpog : 7
Ovouaacia Xwpou Mpageio MpoioTapévou

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

Oeppikég aTTwAEIEG aTT' €uBgiag aTo TrepIBAAAoV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 15.09 0.265 1.000 4.00
A17 1.92 1.99 1.000 3.82
o1 24.05 0.231 1.000 5.56
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 13.38
Kwdikdg OepuIkA Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A17-T2 AK- 5 0.550 1.60 1.000 0.88
A17-T2 AK- 5 0.550 1.60 1.000 0.88
T1-O1 EAMN - 10 (50%) 0.225 4.05 1.000 0.91
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 4.05 1.000 0.91
SUVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWYV YEQUPWV >k Wk-lk-ek  W/K 3.58
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepUIKWV aTTWAEIWV aTTeuBeiag oTo TTepIBAAAov Ht ie = £k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 16.96
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aouikd ZToIxeio | Ak (m?) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVvOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv ~ Zk Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikég [ Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUVOAIKO Oepuikwy Megupwy 2k Wk-lk-bu  W/K 3.58
YUVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY dlapéoou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
Ytrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
24.08 127.7 0.38
Kwdikég Aopikd ZToIxeio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A1Ad&TedO o€ TTPOELOX )/ TTIAOTH 0.599 0.265 24.08 6.38
2UvoAo TwV 1008Uvapwy dodIKwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k  W/K 6.38
AlopBwTiKoi TTOpAyovTEQ fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG To €8agog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 2.36
OepPIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUaIVOUEVOUG XWPOUG O€ DIAPOPETIKH Beppokpaaia
KwdIikog | Aopiké Ztoixsio | fij Ak (m?) Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivouevo ae AAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
YUVOAIKOG ouvTEAEOTAG oTTWAEIWY BeppotrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 19.32
Q¢epuokpaaiakd dedouéva
Efwrepikn Beppokpaaia (axedlaopou) Oe °C -11
EowTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Qint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaciag (oxediaguou) Bint,i-6e °C 31
>uvoAikéG atTTwAeleg BepuotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 599
Mpooadtnon % | 20
>uVvoAIKEG ATTWAEIEG OgpPoTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 718.5
Ytrohoyipoi ATwAgiwv Agpiopol
Oykog dwyaTiou Vi m3 77.71 1081
E€wrtepikA Beppokpaaia Be °C -11
EowTepikn Beppokpacia Bint,i °C 20
EAdxioTeG evalayég aépa uyielviag nmin,i 1/h 1.0
EAdxioTn TOpOXA aépa uyIEIvVAg Vmin,i m3/h 77.71
Ap1Buég EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvteAeaTrg Bwpdkiong e 0.02 240.8
>uvteAeaTng d16pBwang UWoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduang Vinf,i m3/h 15.54
EmAeypévn Tiyn yia utroAoyiopolg Vi m3/h 77.71
SUVTEAEDTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agPITPOU (oXedIaauoU) Hv,i W/K 26.42
Alogpopd BEpUOKPATIWV Bint-Be °C 31 0.00
OepuIkEG aTTWAEIEG agpIoPoU (axediaouou) Pv,i W 819.1 819.1
Ymrohoyiopoi Ikavétnrag Avaktnong ©épuavong
YuvteAeaTAG eTavaBéppavaong fRH W/m? 23 878.7
EuBadodv damrédou Ai m? 24.06
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i W 0.00 0.00
>uvoAikég ATTwAeieg Xxediagpol
| >UVOAIKEG BEPUIKEG aTTWAEIEG QHL,i w 1538

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitredo : ISOGEIO

Xwpog : 8

Ovouacia Xwpou Kouliva

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 15.51 0.265 1.000 411
A16 1.92 1.99 1.000 3.82
T 22.89 0.265 1.000 6.07
o1 21.59 0.231 1.000 4.99
ZuvoAik6 Aopikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek  W/K 18.99
Kwdikdg OepuIKA YéQupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A16-T2 AK- 5 0.550 1.60 1.000 0.88
A16-T2 AK- 5 0.550 1.60 1.000 0.88
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 4.15 1.000 0.93
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 4.15 1.000 0.93
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 5.45 1.000 1.23
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 5.45 1.000 1.23
YuvoAIKEG aTTWAEIEG BepuIkwY yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 6.08
>UVOAIKOG gUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTwAEIWV aTreuBeiag ato TepIBaAAov Ht ie = Xk Ak-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 25.07
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv Tk Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikog [ OepuikA yépupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oepuikwy Megupwyv Ik Wkelk-bu ~ W/K 6.08
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIWV BIauéoou un Bepualvopevwy xwpwv Htiue = Zk Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Wk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D5aPOg
YtroAoyigudg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
21.59 127.7 0.34
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (WIK)
A1AGTed0 o€ TTpoeEoXA/TIAOTH 0.599 0.265 21.59 5.72
> UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 5.72
A10pBwTIKOI TTOPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWV OTTWAEIWY TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 211
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG Ot SIAPOPETIKF BEPpUOKPATia
Kwdikdg | AouIKO STOIXEIO | fij Ak (m?) [ UkW/mkK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o GAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTdTNTAG Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 27.18
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (oxediacyou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaciag (oxediacyou) Bint,i-Be °C 31
>uvolikég aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 842
Mpooadtnon % | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpPOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENCN 1011
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwyariou Vi m3 77.72
E¢wrepikA Beppokpaaia Oe °C -11
Ecwrtepikn Bepuokpaacia Qint,i °C 20
EAdGxioTeG evaAayég agpa uyieviag nmin, i 1/h 15 240.8
EAdxioTn TOpOXA aépa uylEIvig Vmin,i m3/h 116.6
ApiBuég EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
2uvTeAeoTHG Bwpdkiong e 0.02
>uvreAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduaong Vinf,i m3/h 15.54 0.00
EmiAgypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 116.6 819.1
SUVTEAEOTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agpIoPoU (oxediaouou) Hv,i W/K 39.64
Alapopd BEPUOKPATIWV Bint-6e °C 31
OepuIkéG aTTWAEIEG agpioyou (axediagpou) Dv,i W 1229 1229
Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang @épuavang
>uvteAeaTAG eTavaBéppavang fRH W/m? 23
EuBaddv darrédou Ai m? 21.59
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i w 0.00 0.00
>UvoAIKEG ATTwAeIEG 2xedlaouoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i w 2240

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitredo : ISOGE

I0  Xwpog:9
Ovopagia Xwpou Xwpog UyIEIVAG

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEio Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 13.51 0.265 1.000 3.58
A22 0.56 1.99 1.000 1.11
T1 15.12 0.265 1.000 4.01
A6 2.10 1.99 1.000 4.18
o1 13.99 0.231 1.000 3.23
>UVvoAIkO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 16.11
Kwdikdg O¢gpIKA yEQupa Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A22-T2 AK- 5 0.550 0.70 1.000 0.39
A22-T2 AK- 5 0.550 0.70 1.000 0.39
T1-0O1 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.35 1.000 0.75
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 3.35 1.000 0.75
T1-0O1 EAIN - 10 (50%) 0.225 4.10 1.000 0.92
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 4.10 1.000 0.92
SUVOAIKEG aTTWAEIEG BepuIKwyY yepupwy Tk Wk-lk-ek  WI/K 4.12
>UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV aTTeuBeiag aTto TrepIBaAAov Ht ie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 20.23
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdIkog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aouikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
KwdIkog | Ocppikr vépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oepuikwy MNegupwy 2k Wk-lkk-bu  W/K 4.12
>UVOAIKOG GUVTEAEDTNAG BEPUIKWV aTTWAEIWY dlapéoou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
WYk-lk-bu
OepUIKESG OTTWAEIEG TTPOG TO £D5aPOG
Y1roAoyiguég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
13.99 127.7 0.22
Kwdikdg Aopiko ZToIXEio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A113.99 3.71
> UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy atoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 3.71
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.37
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG 0t DIOPOPETIKF BEpUOKPATia
Kwdikdg [ Aopikd ZToixgio | fij | Ak (m?) Uk (W/m2K) T fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo o GAAN Bepuokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepPoTrepaTdTNTAG Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 21.60
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (axediacuou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 31
YuvoAikég atTwAeleg BepuotrepatdtnTag  ®t,i = Ht,i-(Bint,i -6e) W 670
Mpooaténon % | 20
>uvoAIKEG ATTWAEIEG OgpPoTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 803.7
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwyariou Vi m3 50.40
E¢wrepikA Bepuokpaaia Oe °C -11
EcwTepikn Beppokpacia Qint,i °C 20 240.8
EAd&xioTEG evaAayég agpa uyieviag nmin,i 1/h 15
EAdxioTn TOpoxnA aépa uylEvig Vmin,i m3/h 75.60
Api1Budg Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeoTHG Bwpdkiong e 0.02
>uvreAeaTng 816pBwang UWoug € 1.00 0.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 10.08 819.1
EmAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoug Vi m3/h 75.60
SUVTEAEOTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agpIopoU (oxediaouou) Hv,i W/K 25.70
Alogpopd BEpUOKPATIWV Bint-Be °C 31 1229
OepuIkéG aTTWAEIEG agpioyou (axediagpou) Dv,i W 796.8 796.8
Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang @épuavang
YuvteAeaTAG eTavaBéppavang fRH W/m? 23
EuBaddv dartrédou Ai m? 14.00 0.00
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i W 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG ZXedIaoOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1601

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitedo : ISOGEIO  Xwpog : 10
Ovouagia Xwpou AiBouca MveupaTikou

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

Oeppikég aTTwAEIEG aTT' uBegiag aTo TrepIBAAAov

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 34.22 0.265 1.000 9.07
A3 2.86 1.99 1.000 5.69
A12 1.26 1.99 1.000 251
A12 1.26 1.99 1.000 251
T1 27.15 0.265 1.000 7.19
7.50
A12 1.26 1.99 1.000 2.51
A12 1.26 1.99 1.000 2.51
A12 1.26 1.99 1.000 251
01 Awpa Batd 116.9 0.231 1.000 27.00
ZuvoAik6 Aopikwy ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek  W/K 69.00
Kwdikdg OepuIkA yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 13.20 1.000 2.97
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 13.20 1.000 2.97
T1-O1 EAM - 10 (50%) 0.225 9.05 1.000 2.04
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 9.05 1.000 2.04
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
A12-T2 AK- 5 0.550 0.90 1.000 0.50
T1-01 EAIN - 10 (50%) 0.225 10.70 1.000 2.41
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 10.70 1.000 2.41
SUVOAIKEG OTTWAEIEG BEPUIKWIV YEQUPWV >k Wk-lk-ek W/K 19.78
>UVOAIKOG oUVTEAEDTAG BepIKWV aTTwAEIWV aTTeuBeiag aTo TepIBAAAov Htjie = Xk Ak-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 88.78
OepUIKESG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdIikog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) [ Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVoAIKO Aopikwyv ZToixeiwv Tk Ak-Uk-bu  W/K 0.00
KwdIikog [ OepuikA yépupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk lk-bu (W/K)
>uvoAikO Oepuikwy Megupwyv Ik Wkelk-bu  W/K 19.78
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou un Bepuaivopevwy Xxwpwv Htiue = k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Wk-lk-bu
OePUIKESG ATTWAEIEG TTPOG TO £00POG
Y1roAoyigudg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
116.9 127.7 1.83
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (WIK)
A1 803.7
> UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 30.63
AlopBWTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
> UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY TTPOG TO £€daog Htig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 11.32
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG 0t SIAPOPETIKI BEPUOKPATia
Kwdikdg | AouIKO STOIXEIO | fij | Ak (m?) [ UkW/mkK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivouevo ae AAAn Beppokpaaia Ht,ij = k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouvTeEAEOTHG aTTwAEIWY BeppotrepaTdTnTag Ht,i = Htie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ijj  W/K 100.1
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Bepuokpaaia (axediacyou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaciag (oxediacyou) Bint,i-Be °C 31
>uvoAikég aTTwAEIEg BeppotrepatdTnTag  Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 3103
Mpooadénon % | | | 20
JuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTAG PE TTPOCaUENTN 3724
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiapuou
‘Oykog dwyariou Vi m3 351.0
E€wTtepIKA Beppokpaaia Oe °C -11 0.00
Eocwrtepikn Bepuokpaacia Qint,i °C 20 0.00
EAdxioTEG evaAayég agpa uyievig nmin, i 1/h 2.0
EAdxioTn TOpOXA aépa uylEIvig Vmin,i m3/h 702.0
ApiBuég EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5 1601
>uvteAeoTrg Bwpdkiong e 0.02
>uvteAeoThg 816pBwaong Uyoug [ 1.00 1845
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 70.20
EmiAgypévn TigR yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 702.0
SuvTeAeaTAG BEPPIKWV aTTWAEIWV agpiopou (axediagpou) Hv,i W/K 238.7
Alapopd BEPUOKPATIWV Oint-6e °C 31
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopou (axediaguou) Qv,i \W 7399 7399

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang @épuavang

>uvteAeaTAG eTavaBéppavong fRH W/m? 23
EuBaddv darrédou Ai m? 117.0
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaooU
SUVOAIKEG DEPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i W 11123

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN

-16-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Etritredo : ISOGEIO
Ovopaacia Xwpou Xwpog UYIEIVAG

Xwpog : 11

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 9.85 0.265 1.000 2.61
A11 0.20 1.99 1.000 0.40
T 7.40 0.265 1.000 1.96
A11 0.20 1.99 1.000 0.40
A11 0.20 1.99 1.000 0.40
011.000 2.01
ZUvoAik6 Aopikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek  W/K 7.78
Kwdikdg OepuIkA YéQupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A11-T2 AK- 5 0.550 0.50 1.000 0.28
A11-T2 AK- 5 0.550 0.50 1.000 0.28
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.35 1.000 0.75
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.35 1.000 0.75
A11-T2 AK- 5 0.550 0.50 1.000 0.28
A11-T2 AK- 5 0.550 0.50 1.000 0.28
A11-T2 AK- 5 0.550 0.50 1.000 0.28
A11-T2 AK- 5 0.550 0.50 1.000 0.28
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 2.60 1.000 0.58
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 2.60 1.000 0.58
>UVOAIKEG aTTWwAEIEG Beppikwy yepupwy 2k Wkrlk-ek  W/K 4.33
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BepUIKWV aTTWAEIWV aTTeEUBEiag oTo TTepIBAAAov Ht ie = Xk Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 12.11
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdikdG | AoIKO STOIXEID | Ak (m?) [ UkW/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZUVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv Tk Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikég [ Oepuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAikO Oeppikwy Mlepupwy 2k Wk-lk-bu  W/K 4.33
2UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV Blapéoou un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = £k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
Ytrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
8.72 127.7 0.14
Kwdikog Aopiko ZToIxEio Uk (W/m3K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A1Ad&medo g€ TpoeCoxr/mAoTH 0.599 0.2658.722.31
>UvoAo TwV 1008Uvapwy douikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 2.31
AlopBwTIKOI TTOpdyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOog TO £€da@og Htig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.86
OeppIkEG OTTWAEIEG TTPOG BEpUaIVOUEVOUG XWPOUG a€ DIAPOPETIKH Beppokpaaia
KwdIkog | Aopiké Ztoixsio | ij Ak (m?) | UkW/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivépevo oe GAAN Bepuokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BepuoTTepaToTnTag Ht, i = Hi ie + Htiue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 12.97
O¢ppokpaciakd dedopéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (oxediacyou) Be °C -11
EowTtepikn Beppokpacia (oxediacguol) Qint,i °C 20
Alapopd Beppokpaaiag (axediacuol) Oint,i-0e °C 31
YuvoAikég atTwAeleg Beppotrepatdtnrag  ®t,i = Ht,i-(Bint,i -6e) W 402
Mpocauénon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 482.3
Y1roAoyipoi ArwAeiwv Agpiouol
‘Oykog dwuaTiou Vi m3 26.22
EEwrtepikA Beppokpaaia Be °C -11
Eowrtepikn) Beppokpaciabe Bint,i °C 20
EAdxioTeg evaAAayEg aépa uyielviaghint,i nmin,i 1/h 15
EAdxioTn TTapoxn aépa uyieivriglint,i-te Vmin,i m3/h 39.33
Ap1Buég EvaAlaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
uvteAeoTrg Bwpdkiong e 0.02
YuvteAeaThg 816pBwaong Uywoug € 1.00 3724
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 5.24
EmAeypévn TiynA yia utroAoyiopoug Vi m3/h 39.33
>uvTeAeaTAG BEPPIKWV aTTWAEIWV agpiopou (axediagpou) Hv,i W/K 13.37
Alopopd BEPUOKPATIWV Bint-Be °C 31 0.00
QepUIKES ATTWAEIEG agPIOPOU (OXeSIAoUOU) Pv,i W 414.5 414.5
Ymrohoyiopoi IkavéTnrag Avaktnang @épuavong
JuvTeAeOTNG eTTavabépuavong fRH W/m? 23 1601
Eppaddv datrédou Ai m? 8.74
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong PRH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG Zxedlaopou
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG QHL,i w 896.8

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

ETritredo : ISOGEIO

Ovouacia Xwpou pageio 3

Xwpog : 12

YmroAoyipoi ATTwAgiv Ogpuotrepatdintag

Oepuikég aTTWAEIEG aTT' euBgiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m23K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
™ 11.40 0.265 1.000 3.02
T 8.32 0.265 1.000 2.20
A8 3.08 1.99 1.000 6.13
o1 14.53 0.231 1.000 3.36
ZUVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 14.71
Kwdikdg OepuIKA Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
T1-O1 EAM - 10 (50%) 0.225 3.80 1.000 0.85
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 3.80 1.000 0.85
T1-O1 EAMN - 10 (50%) 0.225 3.80 1.000 0.85
T1-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 3.80 1.000 0.85
ZUVOANIKEG aTTWAEIEG BepuikwY yepupwy Tk Wkilk-ek  W/K 3.42
2UVOAIKOG OUVTEAEOTHG BepIKWV aTTwAEIWV aTreuBeiag oTo TepiBaAlov Htjie = Sk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 18.13
OepuIKES ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOPUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopikd ZToIxXEI0 Ak (m?) Uk (W/m3K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2 AdTredo o€ 14.43 0.599 0.323 2.79
emoen ye M.O.X.
ZUVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv Tk Ak-Uk-bu = W/K 2.79
Kwdikég [ Oepuikg yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVvOAIKO Oeppikwy Mlepupwy 2k Wk-lk-bu  W/K 3.42
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWV Blapéoou un Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = £k Ak-Uk-bu + Zk 2.79
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiouédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikog AopIko ZToIxEio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
>0voAo Twv I00dUvapwy dopikwy oToixeiwv Tk Ak-Uequiv,k  WI/K 0.00
AlopBwTIKOI TTOpdyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOog TO £€da@og Htig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG Ot SIAPOPETIKN BEpPOoKpaaia
Kwdikég [ Aouikd ZToixeio | fij Ak (m2) | UkW/mkK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWpPo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTwAEIWY BeppoTtTepaToTnTag Ht, i = Hi ie + Htiue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 20.92
O¢gppokpaciakd dedopéva
Efwrepikn Beppokpaaia (oxedlaopou) Oe °C -11
Eowrtepikn Beppokpacia (oxediacguol) Qint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Qint,i-6e °C 31
>uvoAIkéG aTTwAEIEg BeppotrepaTdTnTag  Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 648
Mpooaténon % | | 20
>uvoAikég ATTWAEIEG OeppoTTEPaTOTNTAG PE TTPOCAUENCN 778.1
Y1roAoyipoi ArwAeiwv Agpiguol
‘Oykog dwuaTtioube Vi m3 43.59
E¢wTepikn Bepuokpaaiadint,i Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaiabint,i-0e Bint,i °C 20
EAdxi0Teg evaAAayEg aépa UyIEIVAG nmin,i 1/h 1.0
EAGx10TN TTApOXA A€Pa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 43.59
Ap1Bu6¢ Evalraywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5 482.3
>uvteAeaTrig Bwpdkiong e 0.02
YuvteAeaThg 816pBwaong Uywoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 8.72
EmAeypévn TiynA yia utroAoyigpolg Vi m3/h 43.59
>uvTeAeaTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV agpiopou (oxediaguol)Be Hv,i W/K 14.82
Alagpopd Bepuokpaciwvlint,i Bint-6e °C 31
QepUIKES ATTWAEIEG agPIOPOU (OXeSIAOUOU) Qv,i W 459.4 459.4
Ymrohoyiopoi Ikavétnrag Avaktnang ©@épuavong
>uvTeAeoTAG eTavabéppavang fRH Wim? 23 3724
EpBaddv darrédou Ai m? 14.53
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ®PRH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTwAEIEG Zxedlaouou
| 2UVOAIKEG GEpTIKég ATTWAEIEG QHL,i w 1238

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitedo : ISOGEIO  Xwpog : 13
Ovouacia Xwpou Mpageio 4

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 8.06 0.265 1.000 2.14
A13 1.54 1.99 1.000 3.06
T1 4.75 0.265 1.000 1.26
A4 2.00 1.99 1.000 3.98
o1 12.26 0.231 1.000 2.83
>UVvoAIkO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 13.27
Kwdikdg OepuIKA Yépupa Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A13-T2 AK- 5 0.550 1.10 1.000 0.61
A13-T2 AK- 5 0.550 1.10 1.000 0.61
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.20 1.000 0.72
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 3.20 1.000 0.72
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 2.25 1.000 0.51
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 2.25 1.000 0.51
SUVOAIKEG aTTWAEIEG BepuIKwyY yepupwy Tk Wk-lk-ek  WI/K 3.66
>UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV aTTeUBeiag oTo TTepIBAANov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 16.93
OepUIKES OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdIkog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A20.323 0.00
2UVOAIKO AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kw31kdg | OepuikA yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKO Oepuikwy MNegupwy 2k Wk-lk-bu  W/K 3.66
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou un Bepuaivopevwy Xwpwv Htiue = k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Wk-lk-bu
OepUIKES OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG
Y1roAoyigudg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
11.93 127.7 0.19
Kwdikdg AopIko ZToIXEiO Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (WIK)
A13.16 0.00
>UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 3.16
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY TTPOG TO £0a@og Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.17
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG 0t SIOPOPETIKF BEPUOKPATia
Kwdikdg | Aopiko ZToIxEio fij Ak (m?) Uk (W/m?K) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepPoTrepaTdTNTAG Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 18.10
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E¢wrtepikA Beppokpaaia (axediacuou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguol) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 31
>uvolikég aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 561
Mpooadénon % | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpPOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 673.5
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiapou
‘Oykog dwyariou Vi m3 36.78
E¢wrepikA Beppokpaaia Oe °C -11 482.3
EowTepikn Beppokpacia Qint,i °C 20
EAdxioTEG evaAayég aépa uyievig nmin, i 1/h 1.0
EAdxioTn TOpOXA aépa uylEIvig Vmin,i m3/h 36.78
ApiBuég EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeaTrG Bwpdkiongbe e 0.02
>uvreAeaTng 816pOwang Uywoughint,i € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 7.36 459.4
EmiAgypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 36.78
SUVTEAEOTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agpIoPoU (oxediaouou) Hv,i W/K 12.51
Alapopd BEPUOKPATIWV Bint-6e °C 31 3724
OepuIkéG aTTWAEIEG agpioyou (axediagpou) Dv,i W 387.7 387.7
Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang @épuavong
>uvteAeaTAG eTavaBéppavang fRH W/m? 23
EuBaddv dartrédou Ai m? 12.26 1238
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i w 0.00 0.00
>UVvOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaoOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1061

TEYXOX YIIOAOTI'ITEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Emitedo : ISOGEIO  Xwpog : 14
Ovouacia Xwpou Mpageio 5

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 7.34 0.265 1.000 1.95
A15 1.96 1.99 1.000 3.90
T 5.40 0.265 1.000 1.43
T1 16.24 0.265 1.000 4.30
A9 2.73 1.99 1.000 5.43
A141.000 4.04
o1 | Adua Batd | 35.20 | 0.231 | 1.000 8.13
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 29.18
Kwdikdg OepuIkA yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A15-T2 AK- 5 0.550 1.40 1.000 0.77
A15-T2 AK- 5 0.550 1.40 1.000 0.77
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.10 1.000 0.70
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.10 1.000 0.70
T1-O01 EAINM - 10 (50%) 0.225 1.80 1.000 0.40
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 1.80 1.000 0.40
A14-T2 AK- 5 0.550 145 1.000 0.80
A14-T2 AK- 5 0.550 145 1.000 0.80
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 7.00 1.000 1.57
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 7.00 1.000 1.57
SUVOAIKEG OTTWAEIEG BEPUIKWIV YEQUPWV >k Wk-lk-ek W/K 8.49
>UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV aTTeuBeiag aTto TepIBaAlov Htjie = Xk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 37.67
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | AopIko ZTOoIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2AaTmredo oe emmaen ye M.©.X. | 25.87 0.599 0.323 5.00
ZUVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv Tk Ak-Uk-bu = W/K 5.00
Kw3Ik6g [ @cpuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk lk-bu (W/K)
>UVvoAIKO Oeppikwy Mlepupwy 2k Wk-lk-bu  W/K 8.49
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY dlapéoou un Bepuaivopevwy Xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 5.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YtroAoyioudég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
9.04 127.7 0.14
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
A1 AdaTtedo o€ 0.599 0.265 9.04 2.40
TTpoefoxA/mA0TA
2 UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 2.40
AlopBWTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTWAEIWY TTPOG To €dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.89
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG Ot SIOPOPETIKF BEPpUOKPaTia
KwdikdG | AoIKO STOIXEIO | fij | Ak (m?) [ Uk W/mkK) | fij-Ak-Uk (W/K)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Bepuaivouevo ae AAAN Bepuokpaacia Hi,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTdTNTAG Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 43.56
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (axediacuou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 31
>uvohikég aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1350
Mpooaténon % | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpPOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 1620
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiapou
‘Oykog dwyartioube Vi m3 105.6
Efwrtepikn Bepuokpaaciabint,i Oe °C -11
EowTepikn Beppokpacia Qint,i °C 20 459.4
EAdxioTeG evaAayég agpa uyieviag nmin,i 1/h 1.0
EAdxioTn TOpOXA aépa uylEIvig Vmin,i m3/h 105.6
Ap1Bu6g EvaAhaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5 3724
ZuvTeAEOTHG BwpdKiong e 0.02 387.7
>uvreAeaTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 21.12
EmiAgypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 105.6
SUVTEAEOTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agpIoPoU (oxediaguou) Hv,i W/K 35.90 1238
Alogpopd BEpUOKPATIWV Bint-Be °C 31 0.00
OepUIKES ATTWAEIEG agpIoPOU (oxedIaopoU) Pv,i W 1113 1113
YmoAoyiopoi lkavéTnrag AvakTnong @épuavang
>uvTeAeaTAG eTavaBéppavang fRH W/m? 23 0.00
EuBaddv darmrédou Ai m? 35.20
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaooU
TUVONKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG | ®HL,i | w 2733
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MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Etritredo : ISOGEIO
Ovouacia Xwpou Mpagéio 6

Xwpog : 15

YmoAoyipoi ATTwAelwv OgpuoTtrepatdTnTag

OeppIkEG aTTWAEIEG aTT' uBeiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEiO Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 3.90 0.265 1.000 1.03
T1 9.05 0.265 1.000 2.40
A10 0.25 1.99 1.000 0.50
T1 10.50 0.265 1.000 2.78
o1 14.92 0.231 1.000 3.45
>UVvoAIkO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 10.16
Kwdikdg OepuIKA Yépupa Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T1-O1 EAMN - 10 (50%) 0.225 1.30 1.000 0.29
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 1.30 1.000 0.29
A10-T2 AK- 5 0.550 0.50 1.000 0.28
A10-T2 AK- 5 0.550 0.50 1.000 0.28
T1-O01 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.10 1.000 0.70
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.10 1.000 0.70
T1-O01 EAINM - 10 (50%) 0.225 3.50 1.000 0.79
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 3.50 1.000 0.79
YuvoAIkéG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy Xk Wkrlk-ek  W/K 4.11
>UVOAIKOG GUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTwAEIWV aTTeuBeiag aTto TrepIBaAlov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 14.27
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG PN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
KwdIkog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikog | Ocppikr vépupa | Wk (W/imK) | Ik (m) | bu Wk lk-bu (W/K)
>UVoAIkO Oepuikwy Megupwyv Ik Wkelk-bu ~ W/K 4.11
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Wk-lk-bu
OepPIKESG OTTWAEIEG TTPOG TO £D5aPOg
YtroAoyigudg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
14.88 127.7 0.23
Kwdikdg AopIko ZToIXEio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (WIK)
A13.94 5.00
2 UvoAo TwV 100dUvVapwy douikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 3.94
AlopBWTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY TTPOG TO £€0a@og Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.46
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG Ot SIOPOPETIKF BEPpUOKPaTia
Kwdikdg | AouIKG STOIXEIO | fij Ak (m?) [ UkW/mkK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTOTNTAG Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 15.73
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (oxediacyou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaaciag (oxediacyou) Bint,i-Be °C 31
>uvolikég aTTwAEleg BeppotrepatdTnTag  Pt,i = Hti-(Bint,i - Be) W 487
Mpooaténon % | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpPOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 584.9
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopuou
‘Oykog dwyariou Vi m3 44.82
E€wrepikA Beppokpaaoia Oe °C -11
Ecwrtepikn Bepuokpaacia Qint,i °C 20 1620
EAdxioTEG evalayEg agpa uyievig nmin, i 1/h 1.0
EAdxioTn TTOpOXA aépa uylEIviAg Vmin,i m3/h 44.82
ApiBudg Evaraywv/Q ota 50 Pabe n50 1/h 5
2uvTeAeoTrG BwpdkiongBint,i e 0.02
>uvreAeaTng 816pBwang Uwoug € 1.00 459.4
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 8.96
EmiAgypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 44.82
SUVTEAEOTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agpIoPoU (oxediaouou) Hv,i W/K 15.24 3724
Alapopd BEPUOKPATIWV Bint-6e °C 31 387.7
OepuIkéG aTTWAEIEG agpioyou (axediagpou) Dv,i W 472.4 472.4
Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang Oépuavang
>uvteAeaTAG eTavaBéppavang fRH W/m? 23 1238
EuBaddv darrédou Ai m? 14.94 0.00
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i w 0.00 0.00
>UVvOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaoOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1057
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

Eriredo : ISOGEIO  Xwpog : 16
Ovopaaia Xwpou Aiadpopog2

YmroAoyipoi ATTwAgiv Ogpuotrepatdtnrag

OepuikéG aTTWAEIEG aTT' eubeiag oTo TTePIBGAAOV

Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
o1 Awpa Batd 8.15 0.231 1.000 1.88
2UVvoAIKO Aopikwyv ZToixeiwv Tk Ak-Uk-ek  W/K 1.88
Kwdikég | Oepuiki végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG OTTWAEIEG BEPUIKWIV YEQUPWV >k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG UVTEAEDTNG BepIKWV aTTwAEIWV aTreuBeiag aTto TrepiBaAAov Hi,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 1.88
OepUIKESG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
KwdIkog | Aopiké Ztoixsio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZUVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
KwdIikog | Ocppikr yépupa | Wk (W/imK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UvoAikO Oepuikwyv Megupwyv Ik Wkelk-bu ~ WK 0.00
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEIWV dlapéoou un Bepuaivopevwy Xwpwv Htiue = k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £D5aPOg
Y1roAoyigudg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
8.15 127.7 0.13
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (WIK)
A18.15 2.16
> UvoAo TwV 1I00dUvVapwy douikwy atoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 2.16
Al0pBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.80
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG a€ DIOPOPETIKF BEPUOKPATia
KwdikdG | AoIKO STOIXEID | fij Ak (m?) [ Uk W/mkK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivouevo ae GAAN Bepuokpacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
> UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaToOTNTAG Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij WI/K 2.68
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E€wrtepikA Beppokpaaia (oxediacpou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Qint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 31
>UvoAIkéG aTTwAEIEg BeppoTTepaTdTnTag  Pt,i = Ht,i+(Bint,i - Be) W 83
Mpooaténon % | | | 20
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 99.78
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiauou
‘Oykog dwpaTiouAk (m?) Vi m3 24.45
E¢wrepikA Bepuokpaaia Oe °C -11
Ecwrtepikn Bepuokpaacia Qint,i °C 20
EAdxioTeG evaAayég agpa uyieviag nmin, i 1/h 0.5
EAGx10TN TTapoxn aépa uyleiviicbe Vmin,i m3/h 12.22
ApiBudg Evaraywv/Q ota 50 PaBint,i n50 1/h 5
2uvteAeoTrg BwpdkiongBint,i-Be e 0.02
>uvteAeaTng 816pBwang UWoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 4.89
EmiAgypévn TigR yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 12.22 584.9
SUVTEAEDTHG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agPIoPOU (oxediaguou) Hv,i W/K 4.16
Alogpopd BEpUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkEG aTTWAEIEG agpiopou (axediagpou) Dv,i W 128.9 128.9
Y1oAoyigpoi Ikavétnrag AvakTnang @épuavang
>uvteAeaTAG eTavaBéppavang fRH W/m? 23
EuBaddv dartrédou Ai m? 8.15
IkavoTnTa AvakTnang Oépuavang ORH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaooU
SUVOAIKEG DEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 228.6
| |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEIWYV

‘Ovoua xwpou Vi Oe Qint,i Bint-6e Vi Hv,i Qv i
m3 °C °C °C m3/h W/K w
Ipageio 68.76 -11 20 31 68.76 23.38 724.7
AvTIdnudpxou
Ipageio 65.81 -11 20 31 65.81 22.37 693.6
Mpoédpou Totr
pageio 1 39.71 -11 20 31 39.71 13.50 418.5
A1adpopog 45.69 -11 20 31 22.85 7.77 240.8
MpoBdAapog 24.52 -11 20 31 12.26 4.17 129.2
VpoQeio 2 83.37 -11 20 31 83.37 28.34 878.7
Ipageio 77.71 -11 20 31 77.71 26.42 819.1
MpoioTapévou
Kouliva 77.72 -11 20 31 116.6 39.64 1229
XGIPOC UYIEIVAS 50.40 -11 20 31 75.60 25.70 796.8
AiBouca 351.0 -11 20 31 702.0 238.7 7399
Mveuparikou
XWPog UyIEIVAC 26.22 -11 20 31 39.33 13.37 4145
pageio 3 43.59 -11 20 31 43.59 14.82 459.4
pageio 4 36.78 -11 20 31 36.78 12.51 387.7
pageio 5 105.6 -11 20 31 105.6 35.90 1113
Fpagéio 6 44.82 -11 20 31 44.82 15.24 472.4
Ai1adpopog2 24.45 -11 20 31 12.22 4.16 128.9
>UvoAo 1096. 16305
KukAwpara - Zwuata - 181oKTnoieg
Em. a/a Ovopaacia Xwpou ohl,l Ap.KukNT0g Ap.Zwparog IdIok.
Watt
2 1 Tpageio Avridnudpyou 1684
2 2 [pageio MNpoédpou Totr 1845
2 3 T[pageio 1 957
2 4  NAiddpopog 427
2 5 TpoBdAapog 1508
2 6 ypageio 2 1960
2 7 Tpageio MNpoioTauévou 1538
2 8 Kouciva 2240
2 9 Xwpog uyIEIviig 1601
2 10 AiBouaca lNMveupatikou 11123
2 11 Xwpog uyIeIvig 897
2 12 Tpageio 3 1238
2 13 T[pageio 4 1061
2 14 Tpageio5 2733
2 15 T[pagéio 6 1057
2 16 Aiddpopog2 229
ABpoiopa ATTwWAEILV 32096
ZUVONIKEG ATTWAEIEG 29464
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWY ATTWAEIWY

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ XQPQN ( Watt )

Eriredo : YMNOTEIO

ABpoioua ATrwAeiwv Emirédou : 0

ETritredo : ISOGEIO

1T pageio AvTidOnuGpxou : 1684
2 pageio MNpoédpou Totr : 1845
3 pageio 1 : 957
4 Aiadpopog : 427
5 MNpoBdAapog : 1508
6 ypageio 2 : 1960
7 I'pageio MNpoioTapévou : 1538
8 Koudiva : 2240
9 Xwpog uyIeIvAg : 1601
10AiBouaca lMNMveupaTikou : 11123
11 Xwpog UyIEIVAG : 897
12l pageio 3 : 1238
13lpageio 4 : 1061
14T pageio 5 : 2733
15T pagéio 6 : 1057
16 Aiadpopog2 : 229
ABpoiopa ATTwAgiwv Emirédou : 32096
ABpoiopa ATTWAEIWY XWpwv : 32096
>uvoAikég ATTwAeieg KTipiou : 29464
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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OepHIKWY ATTWAEIWY

YmroAoyiopdg Evepyelakng KatavaAwong pe Tn péBodo Twv Babuonuepwyv

>YuvteheoTng ZuvoAikwv ATTwAeiwv Kripiou Ktot:  1035.34 Watt K
>uvteleoTrg ATmédoong Tou ZuoThuatog Oépuavong : 0.8

BaBuonuépeg Oépuavong wg Tpog Tnv Oepuokpacia  Avagopdg tb = 10 °C DDtb : 1101
Etnoia KatavdAwon wg mpog Tn Oeppokpacia Avagopdg tb =10 °C  Qy : 34197385.03 Watt/éTog

BaBuonuépeg @épuavang we Tpog Tnv @epuokpaaia  Avagopdg th = 15 °C DDtb : 1958
Etoia KatavaAwon wg mpog tn Ogpuokpacia Avagopdg tb =15°C  Qy : 60816058.02 Watt/éTog

BaBuonuépeg @épuavong wg TTpog Tnv Oepuokpacia  Avagopdg tb = 18 °C DDtb : 2542
Etnoia KatavdAwon wg mpog Tn O¢ppokpaaia Avagopdg tb =18 °C Qy : 78955270.42 Watt/éTog

BaBuonuépeg @épuavong wg Tpog Tnv O¢puokpacia  Avagopdg th =25 °C DDtb : 4010
Emoia KatavaAwon wg mpog Tn Ogpuokpacia Avagopdg th =25 °C Qy : 124551783.79 Watt/éTog
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